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ESERCIZIO DI REGIME STAZIONARIO
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La rete di figura e in regime stazionario e
sono noti i valori delle resistenze, tranne
R, e delle tensioni impresse dai generatori

idedli di tensione.

Con I'interruttore T in posizione 1 |"ampe-
rometro indica la corrente 1’, mentre con
I"interruttore T in posizione 2 il generatore
E. erogalapotenza Pg,”. Determinare:

1) la resistenza equivalente Ry della rete
allasinistrade morsetti A e B;

2) la corrente impressa J del generatore di

corrente;
3)

la potenza Py’
I'interruttore T in posizione 2.

Testo

erogata da J con

Dati
E1 =200V
E, =500V
R1=24Q
R;=10Q
R;=25Q
Rs =50 Q
A’ =20 A
Pgy” =—2000 W

Risultati

Reg=5Q

J=164 A

Py" = 139400 W
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Testo Dati Risultati
Sono noti:
Ey=+2160V | . L
&(t)= Eysen(ot+a) M i(t) =¥20.8sin(4000t+ %) +1.2+5e 201
RLeC o = 4000 rad/s
o = 3n/4 rad

Pert <0 larete éinregime R=80Q
sinusoidale con T aperto.

Int=0T chiude. L =50 mH
Determinare  I'espressione | C=1.25pF
temporale di

i(t)y pert>0.

VALUTAZIONE




